

SATFAB 200S

Emulsifier Concentrate

Effective, high-quality, safe cleaning products for Laundries

SATFAB 200 S is a concentrated liquid surfactant booster based on a blend of surfactants.

- SATFAB 200 S is an effective booster based on a blend of nonionic surfactants.
- This product shows excellent performance on fatty/oily soil. Fats and oils, once removed from the fabric, are further dispersed by SATFAB 200 S, thereby preventing re-deposition.

BENEFITS:

- Excellent performance on fatty and oily soil
- Good foam control properties optimal use of mechanical action in the washer-extractor machine
- Suitable for use on pastel coloured fabrics.

USAGE INSTRUCTION

- SATFAB 200 S is mainly used in conjunction with alkalinity boosters and/or main wash detergents. In combination with the latter its main function is to improve dispersion of fatty and oily soil, thus enhancing wash performance on heavily soiled goods such as cotton and polyester/cotton work-wear and table linen.
- Recommended Dilution: 5-7 ml/kg.

FORMULATION

Fatty Alcohol Ethoxylate 50%-60% Iso Propyl Alcohol 15%

SPECIFICATION

Appearance : Light Yellow Liquid Specific gravity : 1.0±0.05 gm/cm³

pH : 9.0 - 10.0 in 100% concentrate

PACKAGING: 5 kg, 25 kg containers





CORPORATE OFFICE:

102, First floor, Shreemad Gokul, off Devidas Lane, Behind M.C.F. Club, Borivali (West), Mumbai - 400 092, INDIA. Tel. : +91 - 8828824877 Email: sales@satol.net, Website : www.satol.net

Plot No. 4923, Near Technotra Plastic Zone, Manda Village, GIDC Sarigam, Tal. Umargam, Dist. Valsad, Gujarat - 396 155 Email: info@satol.net